

## 01 Сообщает

Гибель людей на пожарах во многом обусловлена отсутствием противопожарных знаний и навыков у граждан. Статистика показывает, что большинство людей не думают о пожарах, не заботятся о безопасности своего жилья, пренебрегают собственной безопасностью и здоровьем близких. Об этом свидетельствует отсутствие огнетушителя, который позволил бы без проблем потушить начавшийся пожар, отсутствие автономного пожарного извещателя для квартир и жилых домов, для того чтобы обнаружить пожар на его начальной стадии. Самое страшное, если пожар возникнет ночью или рано утром. Люди не просыпаются от запаха дыма, а только засыпают еще крепче. Человек впадает в глубокий сон, как если бы был под наркозом, он не может двигаться, дым омертвляет его мозг.

Так 15.06.2020 года рано утром в поселке Сосновка Новосибирского района в частном доме произошел пожар с трагичными последствиями - погиб мужчина 1960 года рождения. Причиной пожара явилось неисправность электропроводки.

К сожалению, люди недооценивают значения реальной угрозы пожара и его опасных факторов. Свидетельство тому – отношение к отопительным печам и дымоходам, десятилетиями не обслуживаемой электрической проводки, использование неисправных электрических приборов и т.д. Кроме того нужно знать, что большинство бытовых пожаров с трагическими последствиями происходят в домах, где люди находятся в состоянии алкогольного опьянения.

Соблюдайте правила пожарной безопасности!

Будьте бдительны! Берегите себя и своих близких!